

趵突泉“曲水流觞”每周六上演

实景演出将给省城旅游带来新亮点

本报8月2日讯(记者 王光营) 2日,趵突泉公园精心打造的实景演出剧“曲水流觞”进行了最后彩排。据悉,从8月4日开始,每周六上午都将在趵上台演出,游客也可参与互动。业内人士表示,“曲水流觞”借助名士文化,用实景演出给省城旅游带来了新亮点。

2日下午,在趵突泉公园趵上台,“曲水流觞”实景演出进行了最后彩排。趵突泉泺苑民俗文化街上站满了游客,从上游流来的泉水曲曲折折在“趵上台”形成一个弯道,成为“曲水流觞”的舞台。曾巩、辛弃疾、李清照、张养浩,这些与济南有关的古代名士“穿越”千年来到趵突泉畔,沿溪水席地而坐。古装侍女用觞杯盛满酒,放在托盘上,然后把托



“曲水流觞”实景演出后,游客参与互动。王光营 摄

盘放在水面上任其顺流漂下。托盘漂至拐弯处,流到哪位名士的身后,就起来赋诗或作词一首,再现了古代文人雅士举杯畅饮、低头咏诗的盛会场景。

“我知道,这是李清照

的如梦令。”在演出结束后,游客还可以穿上古装,亲自体验一把曲水流觞的感觉,与曾巩、李清照、张养浩、元好问等古代文人来一次亲密接触,同饮酒,共赋诗。工作人员还现场出题,让游客

答对诗词歌赋,答对者还可获得精美的小礼品。

据了解,此次活动将于8月4日上午正式拉开帷幕,并在以后每周六上午与大家不见不散。“曲水流觞”活动作为趵突泉公园丰富泉城旅游文化生活推出的非物质文化遗产特色项目,前期进行了多次彩排演练,将作为公园常态化活动形式之一,在每周六上午举行。

业内人士认为,省城旅游多以观赏为主,泉水游也仅限于观赏的层次。园林部门在打造了泉水大碗茶后,趵突泉公园又推出了实景演出节目,游客还可参与其中,是由静到动,由浅层观赏到深入体验的转变。但演出相对简单,还应逐渐进行丰富,在适当的时候要推出能代表泉城特色的大型实景演出。

“民生警务平台” 一站式处理百姓难题

本报8月2日讯(记者 杜洪雷 通讯员 侯长峰 王勇力) 济南市公安局近期开通了“民生警务平台”,将各种渠道中采集的诉求,直接推送到经办单位进行一站式办理。

济南公安“民生警务平台”7月份正式启动运行。该平台全面整合了包括12345市民服务热线、阳光政务热线、政务监督热线等在内22大类48小项来自社会各界的民生诉求渠道。民生警务平台实行从市局到基层科所队的三级协同架构,集咨询、办事、举报、投诉、监督、考核、服务等功能于一体。开通仅1个月,全局就已通过平台办理民生诉求事项1.1万余件。

“没想到这么快就解决了,有了这个平台效率太快了。”家住天桥区纬北小区

的王大爷深夜拨打12345市民热线,反映邻居养犬扰民问题。次日中午,派出所民警便上门进行回访。

针对同一事项群众多渠道反映、公安机关多头多环节重复办理等突出问题,济南市公安局通过一站式直办方式,将系统采集到的各种民生诉求信息,在平台上转为办理事项,直接推送至基层科所队办理,减少转办的中间环节。

在日常管理上,济南市公安局成立专门的“民生警务平台”管理办公室。办公室负责日常管理维护、督察督办、回访统计、考核排名等工作。平台对每一件群众诉求实现全程流转、全程监督、量化考核,事件办理中的每一环节,都能通过短信签收功能通知到责任人,提高了办理质量和行政效能。

济南西站安置区 7支群众艺术团挂牌

本报8月2日讯(记者 陈伟) 京沪高铁济南西站安置区居民回迁已经一周年,为了丰富回迁居民的文化生活,1日晚7点,槐荫区举办了济南西站安置区消夏晚会。晚会内容有歌曲、舞蹈、诗朗诵等,全部为回迁居民自编自导,安置区居民及周边彭村、演马村1000

余居民来到现场观看。在当晚的消夏晚会现场,槐荫区还为济南西站安置区的大金星艺术团、演马腾飞艺术团、小饮马同乐艺术团、小董庄幸福之光艺术团、彭庄尚享礼乐艺术团、大饮马和谐之声艺术团、于庄阳光艺术团等7支群众艺术团挂牌。



患儿扎堆

8月2日,济南市妇幼保健院的输液大厅内,前来输液的小患儿排起长队。据了解,每年的“三伏”期间是该院一年中接待病例最多的一段日子。由于三伏天气昼夜温差大以及开空调吃冷饮等习惯,导致患者增多。 本报记者 左庆 摄

房龄差了16年,惹出一场官司

本报8月2日讯(记者 刘红杰) 近日,济南市民李女士向本报反映,她买的一套二手房明明是1980年的,房主和中介却告诉她这是1996年的。不过,房主和中介说这是李女士毁约的借口。围绕一套房的年龄问题,他们打上法庭。

买方>>>

房主隐瞒房龄16年 不退定金还打人

李女士告诉记者,为了孩子上学方便,她想在章丘买套房子。7月初,她从房产中介万通房产咨询,得知齐女士与葛先生夫妻打算卖掉位于章丘市工业二路普天通讯厂宿舍2号楼的一套房子。

“当时我去看房子,外头挺旧的,但里面装修挺好的,我问这房子啥时盖的,房主说1996年。7月8日,我们与房主签订《房屋买卖合同》,成交价30万元,5日内付首付款,当日交定金

1万元。7月12日上午,我们又与房主签订《房屋买卖合同补充合同》,再次确定了房子的面积和建成年份,合同上也写的是1996年。”李女士说,当天下午,她碰上一个熟人,说这个房子太老了,是上世纪七八十年代的。

7月12日下午,李女士和爱人赶到章丘市房管局,查到该房产是1980年投入使用的房改房。李女士说,她不想买这个房子了,要求房主退还定金1万元,但遭到中介和房主的拒绝。“7月17日,我们向章丘法院起诉,20日法院查封了房主夫妻银行存款2万元。结果中介和房主老是威胁、谩骂我,7月31日中午,中介、房主还有另外两个成年男子踹我的屋门,还打了我。我拨打110,但民警来后,他们四个已经走了。”

卖方>>>

看房根本没问房龄 买家在“挖坑骗人”

房主齐女士对于李女士告她感到很窝火。“说我们骗她、打她,简直胡说八道,她不要房子了,就挖坑骗人。”

齐女士说,李女士看好房子后,让她对象来看,她对象好像不愿意。“我卖房子不卖年限,她看房子时根本就没问年限,房子具体哪年的我也不知道。”

根据齐女士的说法,李女士根本没和她商量要解除合同,就说要回定金,不等商量就骂人。“7月12日早晨该交首付款了,我给李女士打电话,打不通,又给她对象打电话,她对象说,没买我的房子。中介去李女士工作的地方找她。有人给李女士支招,她带着一份打好的补充协议来了,当时我也没注意,只是觉得都签合同了,没必要签补充合同,她说为了以后拆迁保障她的权益。后来才发现她在补充协议上注明了房子建筑年限是1996年,这不是挖坑骗人吗?”

中介>>>

从来没说过 房子是1996年的

对于李女士的说法,万通房产咨询赵先生并不认可。“我们做房产中介,已经领她看过房子,房产证上、土地证上都没写具体的建筑年限,我们不知道房子的建设年限,而且房主并不是第一任房主,她是2005年买的这个房子,她也不知道房子建设的具体年限。”

赵先生说,7月12日是交首付的最后一天,李女士上午带了一份补充协议,签了之后就带走了,下午让她交首付,说就不买了,说中介和房主联手骗她。

至于李女士说有人打她,赵先生说,他陪葛先生找到李女士就走了,后面的事情不知道。

一套房子的房龄,三方各执一词,只能等待法院的最后判决。



“今天我来当城管”

“摊主们不容易,城管的执法人员也很辛苦。”2日,天桥团区委联合该区执法局,组织来自山东工艺美术院和山东交通学院的大学生志愿者们,开展了“当一天文明城管”的角色体验活动。

本报记者 王媛 董从哲 摄影报道



奥运奖牌榜挂车厢

伦敦奥运会事正进行得如火如荼,公交3路车的驾驶员自费制作了奥运奖牌榜挂在车厢内,让广大市民乘客共享奥运快乐,一起为中国奥运代表团加油。

伊兆涛 戚淑军 摄影报道